

Театр оперы и балета— 5 в Балашове

Медленно гаснет свет, раздвигается занавес, и взору зрителя предстает таинственное и сказочное царство лебедей. В зал нежно льются звуки чарующей музыки.

Так начинается балет П. И. Чайковского «Лебединое озеро» — шедевр мирового искусства, с которым выступит Саратовский государственный театр оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского в помещении городского драматического театра.

Саратовский театр оперы и балета начнет свои выступления 26 мая. В этот день балашовцы увидят балет «Лебединое озеро». Его можно посмотреть также 28 и 29 мая. 27 мая театр поставит оперу А. С. Даргомыжского «Русалка», вторично ее можно послушать днем 29 мая.

Балашовцы впервые познакомятся с крупными мастерами советского искусства — заслуженной артисткой РСФСР Кирилловой, которая будет исполнять роли Одетты и Одиллии. 28 мая в этих ролях будет выступать народная артистка РСФСР Дубровина.

В роли Наташи в опере А. С. Даргомыжского «Русалка» балашовцы увидят заслуженную артистку республики Шевелеву.

В спектаклях принимает участие оркестр театра, дирижировать которым будут заслуженный деятель искусств РСФСР Широков и дирижер Сайков.

Труппа театра оперы и балета, которая приедет в Балашов, состоит более чем из ста человек.

Нет сомнения в том, что артисты театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского найдут в Балашове теплый прием.

Ю. ВАРНАЕВ,

заведующий городским отделом культуры.

БАЛАШОВСКИЙ ГРАД

25 МАЯ 1960